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Deutsch

Francais

Achtung! Die Armatur muss nach den giiltigen
Normen montiert, gespilt und geprisft werden.

Technische Daten

Armatur serienméBig mit EcoSmart®
(Durchflussbegrenzer).

Durchflussleistung mit EcoSmart.: 7 |/min 0,3 MPa
Durchflussleistung ohne EcoSmart.: 10 |/min 0,3 MPa
Betriebsdruck: max. 1,0 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prisfdruck: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Heiwassertemperatur: max. 80° C
Empfohlene HeiBwassertemperatur:  65° C

Hansgrohe Einhandmischer kénnen in Verbindung mit
hydraulisch und thermisch gesteuerten Durchlauferhitzern
eingesetzt werden wenn der FlieBdruck mindestens 0,15
MPa betragt.

Bei Problemen mit dem Durchlauferhitzer oder wenn mehr
Wasserdurchsatz gewiinscht wird, kann der EcoSmart (8),
der im Adapterboden sitzt entfernt werden.

Im Fall, dass Wasser an der Armatur Richtung Schaft flief3t,
muss der Strahlformer durch einen Standart Luftsprudler

13913000 ersetzt werden.

Serviceteile (siche Seite 3)

1 Griff 95287000
2 Rosette 95288000
3 Mutter 97157000
4 Kartusche kpl. 96339000
5 Luftsprudler kpl. 95282000
6 Anschlussschlauch 450mm 95141000

Anschlussschlauch 900mm 95372000
7 Schaftbefestigung kpl. 13961000
8 Durchflussbegrenzer (EcoSmart®) 95311000
9  Montageschlissel 95290000
10 Filtereinsatz 95291000

Attention: La robinetterie doit étre installée, rincée et
contrélée conformément aux normes valables.

Informations techniques

Cette robinetterie est en série equipée d’un
EcoSmart® (limiteur de débit).

Débit avec EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Débit con EcoSmart: 10 1/min 0,3 MPa
Pression de service autorisée: max. 1,0 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Température max. d’eau chaude: max. 80° C
Température recommandée: 65° C

Les mitigeurs monocommandes Hansgrohe fonctionnent
également en association & des chauffe-eau & commande
hydraulique ou thermique & condition que la pression soit
au minimum de 0,15 MPa.

En cas de probléme avec le chauffe-eau ou si l'on souhaite
avoir un débit d’eau plus important, il est possible de retirer
le EcoSmart (8) se trouvant au fond de I'adaptateur.

Au cas o de I'eau s'écoulerait en direction de la fixation
sur le robinet, remplacer I'ouverture de jet par un aérateur

standard 13913000.

Piéces détachées (voir pages 3)

1 poignée 95287000
2 rosace 95288000
3 écrou 97157000
4 cartouche cpl. 96339000
5  aérateur cpl. 95282000
6 flexible de raccordements 450mm 95141000

flexible de raccordements §00mm 95372000
7 fixation cpl. 13961000
8 Limiteur de débit (EcoSmart®) 95311000
9  clé de montage 95290000
10 élémentiltre 95291000



English

Italiano

Important! The fitting must be installed, flushed and

tested after the valid norms.

Technical Data

This mixer series-produced with EcoSmart®

(flow limiter).

Attenzione: La rubinetteria deve essere installata,
pulita e testata secondo le istruzioni riportate!

Dati tecnici

Questo miscelatore é dotato di serie del

EcoSmart® (limitatore di flusso).

Rate of flow with EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Rate of flow without EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Operating pressure: max. 1,0 MPa
Recommended operating pressure: 0,1 -0,5 MPa
Test pressure: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Hot water temperature: max. 80° C
Recommended hot water temp.: 65° C

Hansgrohe single lever mixers can be used together with
hydraulically and thermically controlled continuous flow
heaters if the flow pressure is at least 0,15 MPa.

The EcoSmart (8) in the adapter bottom can be removed
if there are problems with the flow heater or when more
water flow is required.

If the water is flowing along the fixture in the direction of the
shaft, the spray former must be replaced with a standard

air bubbler 13913000.

Spare parts (see page 3)

1 handle 95287000
2 flange 95288000
3 nut 97157000
4 cartridge cpl. 96339000
5 aerator cpl. 95282000
6 connection hose 450mm 95141000

connection hose 900mm 95372000
7 fixing set 13961000
8 Flow limiter (EcoSmart®) 95311000
9  special tool 95290000
10 filter insert 95291000

Potenza di erogaz. con EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Potenza di erogaz. senza EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Pressione d'uso: max. 1,0 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura dell’acqua calda: max. 80° C
Temp. dell'acqua calda consigliata: ~ 65° C

| miscelatori Hansgrohe possono venire usati con caldaie
a "bassa pressione” se la pressione del flusso & almeno
di 0,15 MPa.

In caso di problemi con il scaldabagno istantaneo oppure
se si desidera una portata maggiore di acqua, allora
pud essere rimosso il EcoSmart (8), che si trova nel fondo
dell’adattatore.

Il diffusore del getto va sostituito da una valvola di aera-
zione standard 13913000, nel caso che sul valvolame in

direzione del braccio scorre dell'acqua.

Parti di ricambio (vedi pagg. 3)

1 maniglia 95287000
2 copertura 95288000
3 ghiera di fissaggio 97157000
4 cartuccia completa 96339000
5 rompigetto compl. 95282000
6 raccordo flessibile 450mm 95141000

raccordo flessibile 900mm 95372000
7 setdifissaggio compl. 13961000
8 Riduttore di portata (EcoSmart®) 95311000
9 chiave per montaggio 95290000
10 filtro supplementare 95291000



Espaiiol

Nederlands

{ATENCION! El grifo tiene que ser instalado, probado

y testado, segln las normas en vigor.

Datos técnicos

Grifo con recuctor de caudal de serie

Attentie! Leidingen doorspoelen volgens Norm. De
mengkraan vervolgens monteren en controleren.

Technische gegevens

Kraan met EcoSmart®
(doorstroombegrenzer).

EcoSmart®.

Caudal maximo con EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Caudal méximo sin EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Presién en servicio: max. 1,0 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1-0,5 MPa
Presion de prueba: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80° C

Temp. recomendada del agua caliente: 65° C

Los mezcladores Hansgrohe pueden ser utilizado junto
con calentadores continuos de agua que sean manejados
de manera hidrdulica o térmica, siempre que la presién
del caudal ascienda a un minimo de 0,15 MPa.

En caso de problemas con el calentador continuo o si se
desea mayor caudal de agua, puede refirarse el EcoSmart
(8) colocado en la base de adaptador.

En caso de que fluya agua en el grifo en direccién a la
cénula, el formador de chorro debe sustituirse con un

perlator estdndar 13913000.

Repuestos (ver pdgina 3)

1 Mando 95287000
2 Embellecedor 95288000
3 Tuerca 97157000
4 Cartucho completo 96339000
5  Aireador completo 95282000
6 Conexién flexible 450mm 95141000

Conexién flexible 900mm 95372000
7 Setde fijacién completo 13961000
8 Limitador de caudal (EcoSmar'®) 95311000
9  Lllave de montaje 95290000
10 Insercién de filtro 95291000

Doorstroomcapaciteit met EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Doorstroomcap. zonder EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Werkdruk: max. max. 1,0 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80° C
Aanbevolen warm water temp.: 65° C

Hansgrohe ééngreepsmengkranen kunnen samen met hy-
draulisch en thermisch gestuurde geisers gebruikt worden
indien de vitstroomdruk min. 0,15 MPa bedraagt.

Bij problemen met het doorstroomtoestel of wanneer een
hoger waterdebiet gewenst is, kan de EcoSmart (8), die
onderaan in de adapter zit, verwijderd worden.

Indien aan de armatuur water in de richting van de schacht
vloeit, moet de straalvormer vervangen worden door een

standaard perlator 13913000.

Service onderdelen (zie blz. 3)

1 greep 95287000
2 rozet 95288000
3 moer 97157000
4 kardoes kompl. 96339000
5 perlator kompl. 95282000
6 aansluitslang 450mm 95141000

aansluitslang 900mm 95372000
7 schachtbevestigingsset kompl. 13961000
8 Doorstroombgrenzer (EcoSmart®) 95311000
9  montagesleutel 95290000
10 filter 95291000



Dansk

Portugués

Advarsel! Ifglge galdende regler, skal armaturet
monteres, skylles igennem og afpraves.

Tekniske data

Armaturet er forsynet med EcoSmart® (genne
mstremningsbegraenser).

Gennemstremnigskap. med EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Gennemstramnigskap. uden EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa

Driftstryk: max. 1,0 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 80° C
Anbefalet varmtvandstemperatur: 65° C

Hansgrohe etgrebsarmaturer kan anvendes i forbindelse
med hydraulisk- og termiskstyrede gennemstremningsvand-
varmere ved et vandtryk p& 0,15 MPa.

Hvis der forekommer problemer med gennemstrgmnings-
vandvarmeren eller hvis der gnskes en starre vandmaeng-
de, kan man fijerne den "EcoSmart” (8) som sidder i
adapterens bund.

Hvis der flyder vand p& armaturet i retning af skaftet, skal
stréleformeren udskiftes med en standard perlator kpl.

13913000.

Reservedele (se s. 3)

1 Greb 95287000
2 Roset 95288000
3 Metrik 97157000
4 Indmad 96339000
5 Perlator kpl. 95282000
6 Tilslutningsslange 450mm 95141000

Tilslutningsslange 900mm 95372000
7 Festedel kpl. 13961000
8 Gijennomstremningsbegrenser

(EcoSmart®) 95311000
9  Monteringsnagle 95290000
10  Filterindsats 95291000

Atencéo! A misturadora deve ser instalada, purgada e
testada de acordo com as normas em vigor.

Dados Técnicos

Misturadoras produzidas em série com
EcoSmart® (limitador de caudal).

Caudal com EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Caudal sem EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Pressdo de funcionamento: max. 1,0 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa
Pressdo testada: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da dgua quente: max. 80° C
Temp. dgua quente recomendada: ~ 65° C

As misturadoras monocomando Hansgrohe podem ser
utilizadas com esquentadores (de controlo térmico ou
hidraulico) desde que a pressdo de utilizacdo seja, no
minimo, de 0,15 MPa.

Em caso de problemas com o esquentador de dgua ou
se desejar mair débito de dgua, é possivel remover o
EcoSmart (8), situado no fundo do adaptador.

No caso de a dgua escorrer da torneira em direccdo ao
cano, é necessdrio substituir o moldador do jacto por uma

misturadora padrdo 13913000.

Pecas de substituicéo (ver pagina 3)

1 Manipulo 95287000
2 Cépsula 95288000
3 Porca 97157000
4 Cartucho (completo) 96339000
5 Emulsor compl. 95282000
6 Tubo flexivel 450mm 95141000

Tubo flexivel 200mm 95372000
7 Porca de fixagdo compl. 13961000
8 Limitador de caudal (EcoSmart®) 95311000
9  Chave especial 95290000
10  Filtro 95291000



Polski

Cesky

Uwaga! Armatura musi by¢ zamontowana,
przeptukana i wyprébowana wedtug obowigzujgcych
norm.

Dane techniczne

Armatura produkowana seryjnie z funkcjq
EcoSmart® (ogranicznik przeptywu).
Wydajno$¢ przeptywu z

ogranicznikiem przeptywu EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Wydajno$¢ przeptywu bez

Pozor! Armatura se musi montovat, proplachovat a

testovat podle platnych norem.

Technické udaje

Armatura je sériové vybavena omezovaéem

protoku (EcoSmart®).

ogranicznika przeptywu EcoSmart:

10 1/min 0,3 MPa

Cisnienie robocze: max. 1,0 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Cisnienie prébne: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)

Temperatura wody gorgcej: max. 80° C

Zalecana temperatura wody gorgcej: 65° C

Mieszacze jednouchwytowe Hansgrohe mogq by¢
stosowane w potqczeniu z przeptywowymi podgrzewa-
czami wody, sterowanymi hydraulicznie i termicznie, gdy
ci$nienie wody wynosi co najmniej 0,15 MPa.

W przypadku probleméw z przeptywowym podgrzewa-
czem wody lub, jesli chce sig uzyska¢ wigkszy przeptyw
wody, mozna usunaé EcoSmart (8) (tj. ogranicznik
przeplywu) znajdujacy si¢ w dnie przej$ciéwki.

W przypadku, gdy woda w armaturze ptynie w kierunku
trzpienia, ksztattownik przeptywu nalezy zastqpié stan-

dardowym napowietrzaczem 13913000.

Czesci serwisowe (patrz strona 3)

1 Uchwyt 95287000
2 Rozeta 95288000
3 Nakretka 97157000
4 Wkiad kpl. 96339000
5 Napowietrzacz kpl. 95282000
6 Waz przytqczeniowy 450mm 95141000

Waz przytgczeniowy 900mm 95372000
7 Mocowanie kpl. 13961000
8  ogranicznik przeplywu (EcoSmart®) 95311000
9  Klucz montazowy 95290000
10 wktadkg filtra 95291000

Pritok s omezovacem pritoku: 7 1/min 0,3 MPa
Protok bez omezovage pritoku: 10 |/min 0,3 MPa
Provozni tlak: max. 1,0 MPa
Doporugeny provozni tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 80° C
Doporu&end teplota horké vody: 65° C

Pdkové baterie Hansgrohe mohou byt pouzivany ve
spojeni s hydraulicky nebo tepelné& fizenymi pritokovymi
ohfivadi, pokud tlak pfi pritoku je alespof 0,15 MPa.

Pii problémech s prittokovym ohfivacem, nebo kdyz se
pozaduje v&ii pritok vody, Ize odstranit reguldtor EcoS-
mart (8), ktery je na dn& adaptéru.

V piipadg, Ze voda proudi po armatuie smérem k paéce
baterie, musi byt usmériiovaé proudu nahrazen standard-

nim perldtorem 13913000.

Servisni dily (viz strana 3)

1 rukojef 95287000
2 rozeta 95288000
3 matka 97157000
4 kartuie kompl. 96339000
5  perlator 95282000
6 PFipojovaci hadicka 450mm 95141000

Pfipojovaci hadicka 900mm 95372000
7 Upevnéni diiky 13961000
8 Omezova¢ pritoku (EcoSmart®) 95311000
9 montdzni kli¢ 95290000
10 filtra&ni vlozkou 95291000



Slovensky

51D

Pozor! Armatira sa musi montovaf, preplachovat a
testovat podla platnych noriem.

Technické udaje

Sériovo vyrabana batéria s EcoSmart®
(prietokovy ventil).

Prietokové mnozstvo s prietokovym
ventilom EcoSmart:

Prietokové mnozstvo bez
prietokového ventilu EcoSmart:

7 |/min 0,3 MPa

10 1/min 0,3 MPa

Prevédzkovy tlak: max. 1,0 MPa
Doporu&eny prevadzkovy tlak: 0,1-0,5 MPa
Skusobny tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 80° C
Doporu&end teplota teplej vody: 65° C

Pakové batérie firmy Hansgrohe mézu byt pouzivané v
spojeni s hydraulicky a tepelne riadenymi prietokovymi
ohrievaémi, pokial je tlak pridu aspof 0,15 MPa.

Pri problémoch s prietokovym ohrieva¢om alebo ked’ sa
pozaduje vac&si vodny prietok, méZe sa odstranit’ reguldtor
vody EcoSmart (8), ktory sedi v podlahe adaptéra.

V pripade, Ze voda pridi po armatire smerom k packe ba-
térie, musi byt usmerfiova¢ produ nahradeny standardnym

perlatorom 13913000.

Servisné diely (vid strana 3)

1 rukovaf 95287000
2 ruzica 95288000
3 matica 97157000
4 kartuda kompl. 96339000
5 perlator 95282000
6 pripdjacia hadicka 450mm 95141000

pripdjacia hadi¢ka 900mm 95372000
7 Kompl. upevnenie pomocou kolika 13961000
8 Obmedzovag prietoku (EcoSmart®) 95311000
9  montdzny kl'o¢ 95290000
10 Filtraénou vlozkou 95291000
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8 JimPRFIEF (EcoSmart) 95311000
9 HHITHE 95290000
10 JEHE 95291000



Pycckuin

Magyar

Cmecutens fomxeH BbiTb CMOHTUPOBAH MO
[EMCTBYIOLMM HOPMOM M B COOTBETCTBMM C HACTOSLLEN
MHCTPYKLMEN, NPOBEPEH HA FTEMETUYHOCTb 1
6e3ynpeyHocTs paboTbl.

TexHuueckme aaHHbIE

Cmecutenu 3ToM cepmm OCHALLEHbDI
orpaHuuutenem noroka sonbl (EcoSmart®)
MponyckHas cnocobHocTb: 7 1/min 0,3 MPa
MponyckHas cnocobHocTs 6e3

orpanmumtens notoka soasl (EcoSmart): 10 |/min 0,3 MPa
Pabouee nasnenue: max. 1,0 MPa
Pekomennyemoe pabouee naenenme: 0,1-0,5 MPa

HasneHnn: 1,6 MPa

(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)

Temneparypa ropsyei BofbI: max. 80° C
PekomeHoyemas temn. rop. Bogbi: 65° C

OnnopsivaxHsie cmecutenn dupmsl HANSGROHE
MOXHO MCMONb3OBATb € 3NEKTPOBOAOHATPEBATENSIMM
60MnepHOro TMNa npu MuHUMansHom aasnermun 0,15

Mla.

I1pu HaymaMy IPOGIEM C IPOTOYHBIM BOJIOHATPEBATEIEM
WK B TOM CJIy4ae, €Clu Hy»eH OOJbIIHHA PacXosl BOAIBL,
MOHO yIaJUTh PETYIATOp Moxadn Boasl EcoSmart (8),
HaxXOJIIIHUICA B AHUIIE afanTepa.

Ecnu B pykostke apmaTtypbl nmeertcs yTeuka, 1o
bopMHpOBaATENb CTPYM CrienyeT 3aMEeHNTb HA CTAHACPTHbIM

Bo3ayWHsIM paccekatens 13913000.

Komnnexr (cm. ctp. 3)

1 Pykostka 95287000
2 Posetka 95288000
3 larka 97157000
4 Kaprpuax 96339000
5  Asparop 95282000
6 Momsonka 450mm 95141000

Monsonka 900mm 95372000
7 Kpenex 13961000
8 Orpanuuurens pacxoaa (EcoSmart®) 95311000
9 MoHTaXHBIN KITFOY 95290000
10 ¢unbTpytoweit BcTaskom 95291000

Figyelem! A csaptelepet az érvényben lévé
el8irasoknak megfelel8en kell felszerelni, atsbliteni és
ellendrizni.

Miszaki adatok

A csaptelep szériakivitelben el van latva

EcoSmart® (atfolyds-hatarolé) berendezéssel.
Atfolyé vizmennyiség vizkorlatozéval: 7 1/min 0,3 MPa
Atfolydsi teljesitmény, EcoSmart nélkil: 10 1/min 0,3 MPa

Uzemi nyomds: max. 1,0 MPa
Ajanlott izemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomdspréba: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Forréviz hémérséklet: max. 80° C
Forréviz javasolt h8mérséklete: 65° C

A Hansgrohe egykaros keverd csaptelepek beépitheték
hidraulikus- és h8szabdlyozéssal ellatott atfolyéds
vizmelegitéknél egyardnt, ha a viznyomds legaldbb

0,15 MPa.

Az atfolyéds vizmelegitd problémdi esetén, vagy ha
nagyobb vizatfolydst szeretne, akkor el lehet tévolitani a
EcoSmartt (8), amely az adapter aljgban van.

Ha a viz a csaptelepen a kar felé folyik, akkor a vizsugér
atalakité fejet 13913000 sz. standard légkeverésesre

kell cserélni.

Tartozékok (l4sd a 3. oldalon)

1 Fogantyd 95287000
2 Rozetta 95288000
3 Anya 97157000
4 Betét 96339000
5 Perlator 95282000
6 Bekotécsé 450mm 95141000

Bekostécsd 200mm 95372000
7 Alsé régzitérész 13961000
8 Atfolyas korldtozé (EcoSmart®) 95311000
9 Szerel6kulcs 95290000
10 Szirébetéttel 95291000
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Suomi

Svenska

Huomio! Kaluste on asennettava, huuhdeltava ja
tarkastettava voimassa olevien méaérdysten mukaisesti.

Tekniset tiedot

Kaluste on vakiona varustettu EcoSmart®: illé
(virtauksen rajoittimella
Lapivirtausmaara EcoSmart: i@

kaytettdessa: 7 /min 0,3 MPa
Lapivirtausm@ard ilman EcoSmart:ig: 10 |/min 0,3 MPa
Kayttépaine: max. 1,0 MPa
Suositeltu kéyttdpaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Kuuman veden lampaétila: max. 80° C
Kuuman veden suosituslémpétila: 65° C

Hansgrohe yksivipuisia sekoittimia voi kéyttad hydraulisesti

tai termisesti ohjattujen lapivirtauskuumentimien yhteydes-

s, jos virtauspaine on véhintaéan 0,15 MPa.

Jos lapivirtauskuumentinen kanssa on ongelmia tai halu-

taan suurempaa veden virtausmé&arad, adapterin pohjalla
olevan EcoSmart:in (8) voi poistaa.

Siing tapauksessa, eftd vesi valuu hanaa pitkin varren

suuntaan, sddtdosa on vaihdettava vakiomalliseen pore-

suuttimeen 13913000.

Varaosat (katso sivu 3)

1 Kahva 95287000
2 Peitekaulus 95288000
3 Mutteri 97157000
4 Panos, tdydellinen 96339000
5 Poresuutin, t&ydellinen 95282000
6 Liitinletku 450mm 95141000

Liitinletku 900mm 95372000
7 Kiristyslevy ja mutteri 13961000
8 Virtauksenrajoitin (EcoSmart®) 95311000
9 Asennusavain 95290000
10 Suodatinpanoksella 95291000
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OBS! Armaturen méste installeras, genomspolas och
testas enligt géllande féreskrifter.

Tekniska data

Blandare serieméssigt med EcoSmart®
(flodeskontroll).
Genomstrédmningskapacitet med

EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Genomstrédmningskapacitet utan

EcoSmart: 10 1/min 0,3 MPa
Driftstryck: max. 1,0 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid proviryckning: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80° C

Rek. varmvattentemp.: 65° C

Hansgrohe enhandsblandare kan anvéndas fillsammans
med hydrauliskt och termiskt styrda varmvattenberedare
ndr flédestrycket uppgér till minst 0,15 MPa.

Vid problem med varmvattenberedaren, eller om man
dnskar storre vattenfldde, kan EcoSmartn (8) som sitter i

botten pd adatern tas bort.

Om det rinner vatten p& blandaren mot handtaget méste
strélskivan bytas ut mot en standard perlator 13913000

Reservdelar (se sidan 3)

1 Grepp 95287000
2 Rosett 95288000
3 Mutter 97157000
4 Patron kompl. 96339000
5 Komplett perlator 95282000
6 Anslutningsslang 450mm 95141000

Anslutningsslang 900mm 95372000
7  Stagmontering kompl. 13961000
8 Flédeskontroll (EcoSmart®) 95311000
9  Monteringsnyckel 95290000
10  Filterinsats 95291000



Lietuviskai

Hrvatski

Démesio! Maisytuvas privalo biti montuojamas ir
isbandomas pagal veikiancias normas ir $iq instrukcijq.

Techniniai duomenys

Sios serijos maiSytuvai turi vandens tekéjimo
ribotuvq "EcoSmart®".
Vandens pralaidumas su oro
kompresoriumi:

Vandens pralaidumas be oro
kompresoriaus:

7 |/min 0,3 MPa

10 |/min 0,3 MPa

Darbinis slégis: max. 1,0 MPa
Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,5 MPa
Bandomaisis slégis: 1,6 MPa

(1T MPa =10 bary = 147 PSI)

Karito vandens temperatira: max. 80° C
Rekomenduojama karsto vandens

temperatira: 65°C

“Hansgrohe” vienos rankenélés maidytuvai gali buti
naudojami su hidrauliskai ir termiskai regulivojamais
momentiniais 3ildikliais, kai vandens slégis mazesnis kaip
0,15 MPa.

Atsiradus kaitintuvo problemoms ar norint didesnio van-
dens pralaidumo, galima pasalinti vandens reguliatoriy
EcoSmart (8), kuris yra adapterio dugne.

Jeigu vanduo béga per jungtis strypo kryptimi, srovés
formavimo prietaisas turi biti pakeistas standartiniu oro

putikliv 13913000.

Atsarginés dalys (Zr. psl. 3)

1 Rankenélé 95287000
2 dangtis 95288000
3 verzle 97157000
4 kaseté 96339000
5 oro kompresorius 95282000
6 Prijungimo Zarna 450mm 95141000

Prijungimo Zarna 200mm 95372000
7 fiksavimo rinkinys 13961000
8 Srauto ribotuvas (EcoSmart®) 95311000
9  Montavimo raktas 95290000
10 Filtru 95291000

Paznja! Cijevi moraju biti postavliene, isprane i
testirane prema vazecim normama.
Tehniéki podatci

Ova serija jednoruénih mijesalica ima ugraden
limitator protoka vode.

Protok vode sa EcoSmart-om: 7 1/min 0,3 MPa
Protok vode bez EcoSmart-a: 10 |/min 0,3 MPa
Najveci dopusteni tlak: max. 1,0 MPa
Preporuéeni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporuéena temperatura vruée vode: 65° C

Hansgrohe jednorugne slavine se mogu koristiti sa
hidrauli&ni i termicki kontroliranim proto&nim bojlerima
ako je tlak najmanje 0,15 MPa.

Ako dolazi do problema s protoénim bojlerom ili se Zeli
veli protok vode, moze se ukloniti EcoSmart (8), lociran
na dnu adaptera.

U sluéaju da voda na armaturi teée u smjeru drika,
mjenja& mlaza se mora zamijeniti standardnim aeratorom

13913000.

Rezervni djelovi (pogledai stranicu 3)

1 Rucica 95287000
2 rozete 95288000
3 Matica 97157000
4 Ulozak 96339000
5 Aerator pozlaéeni 95282000
6 Dovodna cijev 450mm 95141000

Dovodna cijev 900mm 95372000
7 Matica za uévriéivanie slavine 13961000
8 Ogranigavaé protoka (EcoSmart®) 95311000
9 klju¢ za montazu 95290000
10  Filterom 95291000
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Tirkce

Roména

Onemli! Batarya monte edilmeli, gecerli normlardan
sonra akis testi yapilmalidir.

Teknik bilgiler

Batarya dizi halinde EcoSmart® (akis
sinirlayicisi)

Debisi (akis sinirlayicisi ile): 7 1/min 0,3 MPa
Debisi (akis sinirlayicisiz): 10 /min 0,3 MPa
isletme basincr: max. 1,0 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,5 MPa
Kontrol basinci: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakhgr: max. 80° C
Tavsiye edilen su isisi: 65° C

Su akis basinci en azindan 0,15 MPa olan yerlerde Hans-
grohe tek kollu bataryalarini, hidrolik ve termik kumandali
sofbenlerle birlikte kullanabilirsiniz.

Sirekli 1sitict ile problem oldugunda veya daha fazla su
akist istendiginde, adaptdriin tabaninda oturan EcoSmart
(8) cikarilabilir.

Armatir zerindeki suyun gévde yéniinde akmasi duru-
munda piskirtme sekillendirici standart bir hava piskirtme

silindiri 13913000 ile degistirilmelidir.

Yedek Parcalar (Bakiniz sayfa 3)

1 Kumanda kolu 95287000
2 Yedek parca 95288000
3 Somun 97157000
4 Kartus 96339000
5 Perlatér 95282000
6 Baglanti hortumu 450mm 95141000

Baglanti hortumu 900mm 95372000
7 Montaj elemani 13961000
8  Akis sinirlayici (EcoSmart®) 95311000
9  Montaj anahtart 95290000
10  Filtre adaptérli 95291000

14

Atentie! Bateria trebuie montatd, clatitd si verificatd
conform normelor in vigoare.

Date tehnice

Bateria este dotatd in serie cu reductor de
debit EcoSmart®.

Debit de apd cu EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Debit de apd fard EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Presiune de functionare: max. 1,0 MPa

Presiune de funcfionare recomandatd: 0,1 - 0,5 MPa

Presiune de verificare: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 80° C

Temperatura recomandatd a apei calde:  65° C
Bateriile monocomadd Hansgrohe pot fi utilizate cu boiler
instant cu comandé termicd sau hidraulicd dac presiunea
apei de alimentare este de min. 0,15 MPa.

Tn cazul problemelelor la boilerul cu flux cotinuu sau daca
se doreste un debit de apd mai ridicat, puteti indeparta
piesa EcoSmart (8), care se afld pe fundul adaptorului.

In cazul in care apa din arm&turd curge in directia tijei,
garnitura de jet trebuie inlocuitd cu un aerator standard

13913000.

Piese de schimb (vezi pag. 3)

1 Méner 95287000
2 Sild 95288000
3 Pl 97157000
4 Cartus cpl. 96339000
5 Pulverizator aer cpl. 95282000
6 Furtun de racordare 450mm 95141000

Furtun de racordare 900mm 95372000
7 Sistem de fixare cpl. 13961000
8 Limitator de scurgere (EcoSmart®) 95311000
9 Cheie pentru montare 95290000
10 Garniturd de filtru 95291000



EXAnvika

[z 5

Mpoooxn! H prarapia mpémer va tomoBenOei, va
mAuBsi kail va eheyxBei pe Baon Toug 1oxUovTEG Kavoveg
udpaulikig TExvng

Texvika XapakrnpioTika

Turrorroinpévn kevrpikn Bava pe
ehayiororoint vepol (EcoSmart®)
(rrepropioTikn S1ataln vepou)
Karavahwon vepol pe ehayiotoroinT)
VEPOU:

Karavaiwon vepol xwpig
gayloTomoinTr vepou:

7 1/min 0,3 MPa

10 1/min 0,3 MPa

Aerroupyia migong: max. 1,0 MPa
SuvioTopevn Aeitoupyia mieong: 0,1-0,5 MPa
Mieon eéyyou: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

O¢ppokpacia {eoTol vepol: max. 80° C

Zuviotwpevn Beppokpacia {eotol vepol: 65° C

O\ avapeikTtikég pmarapieg Hansgrohe pmopolv va
Aeiroupyolv kar oe cuvduacpd pe TaxuBeppocipuveg
BeppikoU 1 udpaulikol ebyyou, ebdoov n eENdxioTn mieon
pong eivar 0,15 MPa.

Ye mepintwon tpofAnudtov pe tov toyvdeppociomva
otav OEAeTe TEPIOGOTEPO VEPO, UTOPEITE VO APULPEGETE
10 EcoSmart (8), mov givar eykatestnuévo ot Béon g
VIOSOYNG TOV.

Ze mepinTwon mou To vepd Tpixel emdve ot Baon g
pmatapiag, mpémer va avrikataotaOel to e€dpTtnpa
Siapdpdwong Stoung vepol pe pia otdviapvt ofta
avapikmpa 13913000.

Avral\akTika ( BA. oehida 3)

1 Aapn 95287000
2 Poltrra 95288000
3 Ma&ipadi 97157000
4 Quoiyyio, mAfpeg 96339000
5 O®iktpo, mfpeg 95282000
6 Eukapmirog cwhivag

mapoxng 450mm 95141000

Edkaprrog cwArvag

mapoyng 900mm 95372000
7 ZraBepormoinon koppol, Mpng 13961000
8 Mepiopiotig ponig (EcoSmart®) 95311000
9 KAedi cuvappordynong 95290000
10 mpoodrkn ditpou 95291000
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7 I/min 0,3 MPa
10 /min 0,3 MPa
max. 1,0 MPa
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1,6 MPa

max. 80° C
65°C
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Slovenski

Estonia

Pozor! Armaturo je potrebno montirati, splakniti in
testirati v skladu z veljavnimi predpisi.

Tehniéni podatki

Ta serija armatur je opremljena z EcoSmart®
(omejevalnikom pretoka vode)
Pretok vode z EcoSmartjem

(omejevalnikom pretoka): 7 |/min 0,3 MPa
Débit con EcoSmart: 10 1/min 0,3 MPa
Delovni tlak: max. 1,0 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa
Preskusni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: max. 80° C

Priporoéena temperatura tople vode: 65° C

Enoro&ne medalne baterije Hansgrohe lahko uporabljate v
povezavi s hidravliéno in termiéno uravnavanimi preto&nimi
grelniki, &e je preto¢ni tlak najmanj 0,15 MPa.

Ce se pojavijo problemi s preto&nim grelnikom, ali &e zelite
velji pretok vode, lahko odstranite omejvalnik pretoka-
EcoSmart (8), ki se nahaja na dnu adapterja.

V primeru, da voda na armaturi teée v smeri roéaja, je
treba oblikovalec curka nadomestiti z zraéno Zvrkljo
Standart 13913000.

Rezervni deli (glejte stran 3)

1 Rocka 95287000
2 Rozeta 95288000
3 Matica 97157000
4 Vlozek 96339000
5 Perlator kpl. 95282000
6 Prikljuéna gibka cev 450mm 95141000

Priklju&na gibka cev 900mm 95372000
7 Pritrdilni komplet 13961000
8  Omejevalnik pretoka (EcoSmart®) 95311000
9 Montazni klju¢ 95290000
10 Filtrirnim vlozkom 95291000
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Tahelepanu! Seadmestiku paigaldamine, lébipesu
ja kontrollimine peab toimuma vastavalt kehtivatele
normidele.

Tehnilised andmed

Segistisari on toodetud koos EcoSmari®
veehulgapiirajaga

Labivool EcoSmart'i korral: 7 |/min 0,3 MPa
Labivool ilma EcoSmart'ita: 10 |/min 0,3 MPa
Toorshk max. 1,0 MPa
Soovitatav t66réhk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 baari = 147 PS)

Kuuma vee temperatuur: max. 80° C
Soovitatav kuuma vee temperatuur:  65° C

Hansgrohe iihekée segisteid v&ib kasutada koos hiidrau-
liliselt ja termiliselt juhitavate boileritega, kui vee réhk on
vahemalt 0,15 MPa.

Juhul kui labivoolusoojendiga tekib probleeme véi kui
soovitakse vee suuremat ldbivoolu, véib adapteripdhjas

oleva EcoSmarti (8) eemaldada.

Kui vesi segistis voolab kraani suunas, vahetage joaotsik
standardse kraaniaeraatori 13913000 vastu.

Varuosad (vt lk 3)

1 kéepide 95287000
2 aarik 95288000
3 mutter 97157000
4 todelement 96339000
5 &hustaja kpl 95282000
6 hendusvoolik 450mm 95141000

thendusvoolik 900mm 95372000
7 kinnituskomplekt 13961000
8 Labivooluregulaator (EcoSmart®) 95311000
9 MontaazZivéti 95290000
10  Filtriga 95291000



Latviski

Srpski

Uzmanibu! Jaucéjkrans jamontg, jaskalo un
japarbauda atbilstodi speka eso3ajam normam.
Tehniskie dati

Jaucéjkrans tiek razots kopa ar EcoSmart®
(caurteces ierobezotdijs)

Caurteces intensitate ar EcoSmart: 7 1/min 0,3 MPa
Caurteces intensitate bez EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Darba spiediens: max. 1,0 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Karsta dens temperatura: max. 80° C
leteicamé karsta Gdens temperatira:  65° C

Hansgrohe viensviras jaucéjkranus var izmantot
kombinacija ar hidrauliski un termiski vad@miem caurteces
silditajiem, ja plosmas spiediens ir vismaz 0,15 MPa.

Ja ir grifibas ar caurteces silditaju vai ja ir vélesanas
palielinat caurplidi, var iznemt tidens caurpliides regulétaju
EcoSmart (8), kas atrodas adaptera apak$pusg.

Gadijuma, ja Udens pie armatiras tek roktura virzieng,
stroklas veidotaju nepiecie3ams aizvietot ar aeratoru

"Standart 13913000".

Rezerves dalas (skat. 3. Ipp.)

1 rokturis 95287000
2 Rozete 95288000
3 uzgrieznis 97157000
4 Kartusa, kompl. 96339000
5 Aeratora kompl. 95282000
6 Piesleguma slitene 450mm 95141000

Piesleguma 3|gtene 900mm 95372000
7 Stipringjuma elementu kompl. 13961000
8 Caurteces ierobeZotajs (EcoSmart®) 95311000
9  Montazas atsléga 95290000
10  Filtra ielikni 95291000

Paznja! Armatura mora biti postavliena, isprana i
testirana prema vazedim normama.

Tehnié¢ki podaci

Ove armature imaju serijski ugraden
EcoSmart® (ograni¢avaé protoka vode).

Protok vode sa EcoSmart-om: 7 1/min 0,3 MPa
Protok vode bez EcoSmart-a: 10 |/min 0,3 MPa
Radni pritisak: max. 1,0 MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,1-0,5 MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura vruée vode: max. 80° C

Preporugena temperatura vruée vode: 65° C

Hansgrohe jednoruéni mesaci se mogu koristiti s hidraulicki
i termicki kontrolisanim proto&nim bojlerima, ako je pritisak
najmanje 0,15 MPa.

Ukoliko se pojave problemi sa protoénim bojlerom ili se
Zeli vedi protok vode, onda EcoSmart (8), koji je smesten
na dnu adaptera, moze da se ukloni.

U sluéaju da voda na armaturi teée prema telu slavine,
uobli¢avaé mlaza se mora zameniti standardnim aerato-

rom 13913000.

Rezervni delovi (vidi stranu 3)

1 Rucica 95287000
2 Rozeta 95288000
3 Navrtka 97157000
4 Kartusa kompl. 96339000
5 Aerator kompl. 95282000
6 Priklju&no crevo 450mm 95141000

Priklju&no crevo 900mm 95372000
7 Kompletna pri¢vrsna garnitura 13961000
8 Ogranigavaé protoka (EcoSmart®) 95311000
9 klju¢ za montazu 95290000
10  Filterom 95291000
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Norsk

BBJ/ITAPCKU

Obs! Armaturen skal monteres, spyles og sjekkes iht.
gyldige standarder.

Tekniske data

Armatur er standardmessig utstyrt med
EcoSmart® (gjennomstromningsbegrenser)
Gjennomstrgmningsytelse med

EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Gjennomstrgmningsytelse uten

EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa
Driftstrykk max. 1,0 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Pravetrykk 1,6 MPa

(1 Mpa = 10 bar = 147 PSl)

Varmtvannstemperatur max. 80° C
Anbefalt temperatur for varmt vann ~ 65° C

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen med hy-
draulisk og termisk stryrte gjennomstremningsovner nér
gjennomstremningstrykket er p& minst 0,15 Mpa.

Ved problemer med gjennomstrgmningsovnen, eller nar
man @nsker en starre vanngjennomstremning, kan EcoS-
mart® (8) fiernes. Den sitter i adapterbunnen.

I tilfellet at vann renner fra armaturen i retning av skaftet,
skal stréleformeren erstattes med en standard luftsprudler

13913000.

Servicedeler (se side 3)

1 Grep 95287000
2 Rosett 95288000
3 Mutter 97157000
4 Kartusj 96339000
5 Luftsprudler kpl. 95282000
6 Tilkoblingsslange 450mm 95141000

Tilkoblingsslange 900mm 95372000
7 Skaftfeste kpl. 13961000
8 Gjennomstremningsbegrenser

(EcoSmart®) 95311000
9  Montasjengkkel 95290000
10  Filterinnsats 95291000
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BHumanume! Apmarypara tpsbea na ce MoHTMpA,
NPOMME M NPOBEPH B CbOTBETCTBME C BAMMOHMTE HOPMM.

TexHUueckun ACGHHU

Apmartypara e o60pyABAaHA CEPUIAHO ¢
EcoSmart® (orpaHuumuren Ha npoTtuuaxe).
MouwHocrt Ha notoka ¢ EcoSmart
(orpaHuumTen Ha npotHdaHe):
MouHoct Ha notoka 6e3 EcoSmart
(orpaHuumTen Ha npotuuaHe): 10 1/min 0,3 MPa
PabotHo HansraHe: max. 1,0 MPa
Mpenopvumtento pabotHo Hansrane: O,1 - 0,5 MPa

7 |/min 0,3 MPa

KontponHo Hansgrane: 1,6 MPa

(1 MMNa = 10 bar = 147 PSI)

TeMmneparypa Ha ropewara Boaa: max. 80° C
MpenopbunTtenta Temneparypa Ha

ropeliara Boaa: 65° C

Cmecutenute ¢ enHa pvkoxsatka Ha Hansgrohe morar
[0 CEe M3MONM3BAT BbB BPB3KA C XMAPABIMYHO M TEPMUUHO
YNPABASEMM NPOTOUYHM HATPEBATENM, AKO XMAPABAMYHOTO
Hansrave e MuHumym 0,15 Mla.

IIpu npobneMu ¢ NPOTOYHHUS HArPEBATEN MM KOTaTo
JKeJIaeTe MO-ToJIsiMa TPOIyCKaTeHa CIIOCOOHOCT Ha
BojiaTa, MoXke Jia orcTpanute EcoSmart® (8), koiito ce
HaMupa 3a]] aeparopa.

B cnyyan, ye Bonata Teye no apmaryparta B nocoka
KbM WKMKATA, NPUCNocobneHnero 3a opopMsHE Ha
cTpysTa Tps6BA OO Ce CMEHM CbC CTAHOAPTEH AepaTop

13913000.

CepBuU3HM Yactu (sixre ctp. 3)

1 Pvkoxsartka 95287000
2 Posetka 95288000
3 laitka 97157000
4 Tvn3u komnn. 96339000
5 Aeparop komnn. 95282000
6 Cebp3saly Mmapkyy 450mm 95141000

Cebpssaw mapkyy 200mm 95372000
7 3aKpenBaHe HA WUMKMTE KOMNA. 13961000
8 OrpaHuunten Ha NpoTMuaHe

(EcoSmart®) 95311000

MoHTaxeH Kio4 95290000
10 OunrbpHa Bnoxka 95291000



Shqip

Kujdes! Armatura duhet montuar, shpérlaré dhe
kontrolluar né bazé t& normave té vlefshme.

Té dhéna teknike

Armatura sipas serisé &shté e pajisur me
EcoSmart® (Kufizues i rriedhjes).

Kapaciteti i rriedhjes me EcoSmart: 7 |/min 0,3 MPa
Kapaciteti i rriedhjes pa EcoSmart: 10 |/min 0,3 MPa

Presioni gjaté punés max. 1,0 MPa
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,5 MPa
Presioni pér prové: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit t& ngrohté max. 80° C
Temperatura e rekomanduar e ujit t&

ngrohté: 65° C

Armaturat me ujé té pérzier t& Hansgrohe mund té pér-
doren né kombinim me ngrohés elektriké té& ujit t& drejtuar
né ményré hidraulike ose termike nése presioni i rriedhjes
&shté minimumi 0,15 MPa.

Nése lindin probleme me ngrohésin elekirik t& ujit ose
nése déshironi mé shumé volum uji, atéheré mund t& higet
EcoSmart® (8) ,i cili éshté i vendosur poshté perlatorit.

N& rast se uji qarkullon né grupin e drejtimit t& rubinetit,
atéheré formuesi i valéve duhet t& z&vendésohet me njé

kufizues standard pér qarkullimin 13913000.

Pjesé& ndérrimi (shih fagen 3)

1 Dorezé 95287000
2 Rozeta 95288000
3 Dado 97157000
4 Kaseta komplet 96339000
5 Perlator komplet 95282000
6 Zorra e lidhjes 450mm 95141000

Zorra e lidhjes 200mm 95372000
7 Montimi i boshtit komplet 13961000
8  Kufizuesi i rriedhijes s& ujit

(EcoSmart®) 95311000
9 Celésii montimit 95290000
10 Filtri 95291000
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ffnen / ouvert / open / aperto / abierto / open
/ &bne / abrir / otworzyé / ofteviit / otvorif / JF
/ OTkpbITb / nyitds / avaaminen / dppna / ati-
daryti / Otvaranje / agmak / deschide / avoikto
/ & / odpreti / avage / atvért / otvoriti / Gpne
/ otBapsiHe / hape

warm / chaud / hot / caldo / caliente / warm
/ varmt / quente / ciepta / tepld / tepld / 4

/ ropsivas / meleg / lammin / varmt / kardtas
/ Vruéa voda / sicak / cald / Ceot6 / cals /
toplo / kuum / karsts / topla / varm / Tonno / i
ngrohté
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schlieBen / fermé / close / chiudere / cerrar

/ sluiten / lukke / fechar / zamknqé¢ / zaviit /
uzavrief / 3% / 3akpbiTb / bezdérds / sulkeminen
/ sténga / vzdaryti / Zatvaranje / kapatmak /
inchide / kAeloT6 / 33! / zapreti / sulgege /
aizvért / zatvori / lukke / 3atBapsiHe / mbylle

kalt / froid / cold / freddo / frio / koud /

koldt / fria / zimna / studend / studend / & /
xonogHast / hideg / kylma / kallt / 3altas / Hlad-
no / soguk / rece / kpUo / 2) / mrzlo / kilm /
auksts / hladno / kaldt / cryneHo / i ftohté
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Reinigung / Nettoyage / Cleaning / Pulitura / Limpiar / Reinigen / Rengering / Limpeza /
Czyszczenie / Cisténi / Cidténi / %7k / Ouncrka / Tisztitas / Puhdistus / Rengéring / Valymas
/ eiiéenie / Temizleme / Curéatare / Ka@apiopodg / kil / EiEEenie / Puhastamine / Tirisana /
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